

“规”出文明乡风 “执”出公平公正

# 渣园乡积极探索乡村建设有效治理途径

本报讯(记者张鸿雨)“因为邻居一堵墙,我们家30多年无法翻建房子,前年父亲临终前还念叨此事。去年10月,乡规委会和执法队把墙拆掉,我家总算可以建新房了。”3月23日上午,在郑县渣园乡东冯庄村徐某新建的房子里,徐某高兴地说。

渣园乡人大主席团主席梁军杰介绍,上世纪80年代末,该村曾进行过宅基地规划,徐某东边邻居的一道墙应拆除,土地归徐某使用,但邻居不接受规划事实。30多年来,徐家四代人蜗居在老房里。去年8月,徐某向乡规委会提出建房申请,梁军杰到村里走访核实摸底,查实后联合乡土地中心、司法所依法下达整改通知书,随后于10月依法拆除。

渣园乡总面积约41平方公里,有25

个建制村,46个自然村,共3.6万人。由于历史原因和政策变迁等因素,该乡多年来存在规划不规范、侵占集体土地、多占宅基地、多占口粮田等问题,导致村民与村干部矛盾化解难、村民间不和谐因素多,上级精神贯彻难、村级工作开展难等,影响农村健康发展和乡村振兴战略。

为进一步规范管理农村宅基地、工业用地、农村集体建设用地行为,促进经济社会可持续发展,在去年“双违”整治中,该乡党委、政府重新审视政府职能,咨询建设规划及相关部门,向“两代表一委员”及村级两委班子征求意见,报请郑县县委、县政府同意后,于5月初成立渣园乡规划委员会,制定《渣园乡规划委员会会议事规则(试行)办法》,明确组织架构,规委会

及办公室职责,规委会会议事制度、议事程序、议事表决等,筹建专家咨询组,并确立了全乡一盘棋、“无规不得建设、不批不得建设”的原则。

同时,该乡配套出台了宅基地划分、集体建设用地开发、闲置企业用地使用、村镇规划暂行规定等文件,印发了集体建设用地审查表、企事业单位用地初步审查表、个人建房用地审查表等相关材料。规委会成立以来,召开专题会议17次,研讨企业用地、宅基地划分等议题156个,通过131个,否决25个;对40多宗宅基地未批先建问题责令停工整改。

根据规委会要求,村民建房必须服从村里规划,建筑面积不超过200平方米,在地基放线前须由四邻签字认可,批准后3日内须向村里缴纳不低于1万元的建

房押金和每间1000元的环保履约金,保证一年内完成建房和建后及时清理建筑垃圾、装修垃圾,施工前和施工队签订协议。对于超面积建设、物料不覆盖、垃圾不清运等行为,乡综合执法队有权开具罚单,罚金从建房押金和环保履约金中扣除,罚没后归村集体所有,用于村里公益事业等。截至目前,通过“一户多宅”返租及罚没收入,各村已实现集体收入41.65万元。

“规委会从根本上遏制了违法占地、违法建设等行为,解决了乡镇建设和村庄建设缺乏合理规划,‘只见新房、不见新村,只见新居、不见特色’等问题,同时在综合执法带动下,乡风愈加文明,群众更多地感受到公平公正。”该乡党委书记李建辉说。

全面排查 健康管理 有奖举报

## 卫东区严防疫情境外输入

本报讯(记者田秀忠)3月24日,记者从卫东区新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,该区采取有力措施,在做好内防扩散的同时,严防疫情境外输入。截至目前,登记隔离意大利、韩国等14个国家和地区境外返平人员38人,对直接接触人员20人落实隔离管控措施。

该区规定,疫情期间,境外来平返平人员第一时间向属地社区(村)、所属单位报备个人基本情况,所属单位在其入境或抵达前向属地街道进行报备;各类宾馆、企业及房屋出租人如获知有从境外返平来平的人员信息,立即向属地街道、行业主管部门进行报备。街道、社区(村)以庭院、小区、村组为单位,开展地毯式排查,用人单位

对全体职工(含家属)进行逐一筛查,协调网信、公安、大数据等部门开展技术排查,确保境外返平来平人员不漏一人。

该区对境外返平来平人员在入境检查无异常后,安排专用车辆点对点转运至区集中隔离点(夏威夷假日大酒店)进行医学观察,全程闭环管理。对存在基础疾病较多、重度残疾等情况的特殊人员,经评估不宜集中隔离医学观察的,进行14天居家隔离观察,并做好随访。

此外,该区对发现有境外返平来平人员未向所在社区(村)、所属单位报告情况或未隔离14天在外活动的,实行有奖举报,查证属实的给予500元/人奖励。

### 温馨提示

#### 今日天气

白天到夜里,阴天有小雨,东南风3级左右,最高气温21℃,最低气温15℃

#### 我市将出现降温天气过程 降幅达8至10℃

本报讯(记者王孟鹤)3月24日,市气象局发布天气报告,预计24日夜里至27日我市将出现降水及大风降温天气过程,27日至28日全市大部分地区最高气温较前期下降8至10℃。

具体预报如下:25日白天到夜里,阴天有小雨,东南风3级左右,最高气温21℃,最低气温15℃。26日,阴天有小雨,全市自北向南转偏北风5到6级,阵风7到8级,最高气温19℃,最低气温9℃。27日,阴天转多云,偏北风4到5级,最高气温13℃,最低气温8℃。28日,多云间晴天,最高气温15℃,最低气温7℃。

市气象台农气中心工作人员表示,今年我市小麦病虫害偏重发生,本次降温过程可一定程度抑制红蜘蛛和蚜虫等虫害发展,但利于条锈病传播扩散,应做好防控。

### 平顶山博物馆 征集抗击疫情见证物

本报讯(记者卢晓兵)3月24日,从平顶山博物馆传来消息,自即日起,该馆面向社会征集抗击疫情见证物。

征集范围:以实物、影像、照片、文字档案及艺术作品等见证物为主。

本次征集为无偿捐赠。捐赠单位和个人须承诺是所捐赠物品的法定所有人或产权人(或版权持有人),保证来源真实可靠;所有捐赠物品由该馆征集部门初步筛选后,组织专家评估认定,对入选藏品进行登记入库,为捐赠单位和个人颁发收藏证书或荣誉证书。

联系电话:0375-2660586;邮箱:pds-bwg2012@163.com。



3月24日,市民在乌江河口公园跳广场舞。

本报记者 姜涛 摄



3月24日,市民在凌云路西侧的湛河北岸散步、垂钓。

本报记者 姜涛 摄



3月24日,果农农锄从市城乡一体化示范区应滨街道花山村灼灼其华的桃林间走过。

本报记者 王尧 摄

## 疫散花开 大美鹰城

背街小巷亮起来 市民消费旺起来

## 湛河区检修437盏路灯

本报讯(记者张亚丹 通讯员李冠培)3月24日上午,湛河区移民路非机动车道上,一辆高空作业车停靠在路边,操作台上站着一名维修人员。随着摇臂缓缓升起,操作台被送到距地面十几米的高空,维修人员打开一盏路灯,仔细检查电路。

经过维修人员近1个小时的检修,此处3盏问题路灯全部恢复照明。

“路灯修好了,晚上就可以出来逛了。”过路的市民杨小景高兴地说。前两天,杨小景吃过晚饭想去超市买东西,从此处经过,路灯不亮,黑黢黢的,感觉有点害怕又回去了。

疫情防控期间,大家都不出门,个别路灯不亮对居民生活的影响不大。随着疫情形势好转,居民

生活逐步恢复正常,晚上出来散步、购物的逐渐多起来。为此,湛河区自3月16日开始,对辖区背街小巷437盏路灯及其配套设施进行全覆盖“体检”,保证亮灯率百分之百,给市民提供一个明亮的“夜消费”环境。

由于路灯分布较广、数量较大,该区采取分组负责、昼夜结合等方式,对路灯进行拉网式检修。维修人员避开人流高峰,充分利用时间,争分夺秒,全力确保亮灯率;对路灯箱、照明设施上的广告进行全面清理,确保照明设施整洁、美观。

截至目前,该区已完成杨景路、移民路、沁园西路等路段160余盏路灯的“体检”,对发现的15处老化、损坏路灯、灯杆进行了更换和维修。

完成开学模拟演练

## 汝州一高准备迎接复学

本报讯(记者魏森元 通讯员梁幸福)“一班学生小明(化名)体温异常,请班主任老师迅速将他带至隔离点,再次测量体温,询问旅居史和接触史。”话音刚落,一名老师迅速将该生带至校门口的隔离点。

3月22日上午,一场由学校中层干部、班主任和医疗、餐饮、物业公司等人员分饰学生、老师、工作人员等角色的复学模拟演练在汝州市第一高级中学进行。

据该校校长张新讲介绍,为保证复学后良好的教育教学秩序,实现疫情防控工作科学化、标准化、程序化,切实保障师生的生命安全和身体健康,该校在复学前举办此次模拟演练。演练按照提前制定的方案,坚持“演练即实战”原则,并邀请汝州市教体局、疾控中心有关领导现场指导,从学生有序入校、体温检测、人物消毒、入住寝室、进班上课、课间如厕、放学就餐等方面进行。

“模拟演练以接近实战的方式进一步明确规范学校各项疫情防控工作流程和操作步骤,增强了师生疫情防控意识,提升了师生应急反应能力,为复学后全校师生身心健康和生命安全提供了保障。”张新讲说。

## 公告

叶县粮食局下属企业叶县油脂有限责任公司依法进行破产清算,1999年公司停缴养老金、失业金以来,员工有个人垫付养老金、失业金、押金、股金情况的,请自公告之日起45日内,携带有效单据到叶县粮食局三楼西头办理登记手续,逾期登记,按相关法律规定处理。

联系人:王先生13733931719  
孙先生13592158118  
特此公告。

叶县油脂有限责任公司管理人  
2020年3月25日

## 公告

叶县粮食局下属企业叶县银龙塑料制品有限公司依法进行破产清算,1999年公司停缴养老金、失业金以来,员工有个人垫付养老金、失业金、押金、股金情况的,请自公告之日起45日内,携带有效单据到叶县粮食局三楼西头办理登记手续,逾期登记,按相关法律规定处理。

联系人:王先生13733931719  
孙先生13592158118  
特此公告。

叶县银龙塑料制品有限公司管理人  
2020年3月25日

## 公告

叶县粮食局下属企业叶县昆深饲料有限责任公司依法进行破产清算,1999年公司停缴养老金、失业金以来,员工有个人垫付养老金、失业金、押金、股金情况的,请自公告之日起45日内,携带有效单据到叶县粮食局三楼西头办理登记手续,逾期登记,按相关法律规定处理。

联系人:王先生13733931719  
孙先生13592158118  
特此公告。

叶县粮食局  
2020年3月25日

### 中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告

第1号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址开业,换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列示为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:天安财产保险股份有限公司平顶山中心支公司  
机构编码:000022410400  
许可证流水号:0254707  
批准成立日期:2005-04-04

住所:河南省平顶山市湛河区开源路南段路西立威·金城丽景壹号楼底商辅A、B两层  
邮政编码:467000  
联系电话:0375-6169111  
发证日期:2020-01-19

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

### 平顶山清月兴食品加工有限公司年屠宰50万只羊加工销售项目 环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)等文件的要求,我单位已完成平顶山清月兴食品加工有限公司年屠宰50万只羊加工销售项目环境影响评价报告书征求意见稿,现将有关事宜公告如下:

一、项目概况  
项目位于平顶山市叶县田庄乡宋庄村西南,总投资3000万元,为新建项目,主要建设活羊待宰区、屠宰车间、冷库、污水处理站以及综合办公楼等辅助设施。项目建成后,规模达到年屠宰50万只肉羊。

二、查询环境影响评价征求意见稿的方式和途径  
可通过网络链接:https://pan.baidu.com/s/1xoy-oU33Lk5BLSphMBhvoXQ(提取码:yf64)获取征求意见稿电子版,同时可向建设单位索取纸质版文件,详见建设单位基本情况。

三、征求意见的公众范围及主要事项  
征求评价范围内所有敏感点公众对本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见,需要公众监督,以便完善工程环保治理措施。

四、公众提出意见的主要方式和途径  
公众可通过电话、写信、发邮件、填写公众意见表的方式向建设单位提出意见。公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1wXnJAH3F\_FB2jhtV5k5hGw(提取码:rsae)

五、公众提出意见的起止时间  
本次征求公众意见的期限为10个工作日(2020年3月25日-2020年4月5日)。

六、联系人及联系单位  
建设单位:平顶山清月兴食品加工有限公司  
联系人:李总;联系电话:15003752267;邮箱:15003752267@139.com  
联系地址:平顶山市叶县田庄乡宋庄村。  
评价单位:河南汇能卓力科技有限公司  
联系人:郑工;联系电话:18539983366;邮箱:164268051@qq.com  
2020年3月25日

### 平顶山市金蚂蚁贵金属销售有限公司非法集资案件 集资参与人、债权人确权登记公告

平顶山市金蚂蚁贵金属销售有限公司非法集资案件,已由公安机关立案侦查,为最大限度挽回群众损失,公安机关需要对案件集资参与人、债权人的投资情况进行确权登记,现就确权登记有关事项公告如下:

一、确权登记时间:2020年4月1日至2020年4月25日,每周一至周五上午8:30-12:00,下午2:30-5:30,逾期不登记者,后果自负。

二、确权登记地点:平顶山市卫东区金融工作局(卫东区诚朴路121号)。

三、确权登记须提供资料。1.集资参与人本人有效身份证件原件及复印件,投资合同原件及复印件,银行转账凭证,付息账号及流水(开户行打印流水单);2.集资参与人不能到现场确权登记的,可委托代理人进行确权登记,代理人除提供以上证明材料外,还需提供本人的有效身份证件原件及复印件、委托书原件;3.集资参与人已死亡的,代理人除提供以上证明材料外,还需提供公证过的继承证明资料原件及复印件;4.债权人须提供本人有效身份证件原件及复印件、合法有效债权凭证等。

四、如遇特殊情况,按有关规定另行处理。  
联系电话:7662262  
平顶山市金蚂蚁贵金属销售有限公司  
应急处置办公室  
平顶山市公安局建设路分局  
2020年3月25日

## 公告 讣告

叶县粮食局下属企业叶县远洋面粉有限责任公司依法进行破产清算,1999年公司停缴养老金、失业金以来,员工有个人垫付养老金、失业金、押金、股金情况的,请自公告之日起45日内,携带有效单据到叶县粮食局三楼西头办理登记手续,逾期登记,按相关法律规定处理。

联系人:王先生13733931719  
孙先生13592158118  
特此公告。

叶县远洋面粉有限责任公司管理人  
2020年3月25日

平顶山煤炭技师学院党总支副书记、工会主席余斌同志因公殉职,不幸于2020年3月14日晚去世,终年41岁。

现定于2020年3月27日(星期五)上午7点在平顶山市殡仪馆遗体火化。鉴于当前疫情防控形势,遵照家属意愿,不举行遗体告别仪式。

特此讣告!

平顶山煤炭技师学院  
2020年3月25日